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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 
4/R/2026. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. május 6. napján – 1404 órai kezdettel – 
a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt 
üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó Gábor képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Szabados Éva aljegyző, Hurguly Éva pénzügyi-
gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az aljegyző 
hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 
fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Magyar Tibor alpolgármester később érkezik az 
ülésre. Fekete Attila képviselő jelezte távolmaradását. A település helyi építési előírásairól 
szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, tegnap kiküldött 
előterjesztést 3. napirendként kéri tárgyalni. Emellett kíván tenni szóban egy-két bejelentést. 
Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1. A Mezőhegyes, belterület 712/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
2. A KAP-RD43-1-25 pályázat kivitelezését végző vállalkozás beszerzése 
3. A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: A Mezőhegyes, belterület 712/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület 2025. szeptemberében döntött arról, hogy az 
ingatlant értékesíteni kívánja, telekalakítási eljárást folytat le és értékbecslést készíttet. A 
telekcsoport újraosztása lezajlott. Az értékbecslő szakértői véleménye szerint az ingatlan 
forgalmi értéke nettó 10.500.000, -Ft, mely mentes az ÁFA alól. A Képviselő-testület joga, 
hogy ezen összeg alapulvételével az eladási árat meghatározza és döntsön arról, hogy eladja-e 
az ingatlant a kérelmezőnek. A Képviselő-testület az ingatlant minimum a felértékelt áron 
értékesítheti, vagy annál magasabb árat is meghatározhat. 
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Tarkó Gábor képviselő: Pontosan melyik ingatlan ez? Miért „kivett gazdasági épület, udvar” 
művelési ágú az ingatlan? Ha nem ez lenne a művelési ág, akkor magasabb lenne a becsült 
értéke. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azért, mert a volt nagyiskola épületéhez tartozott, mögötte 
található, és nem lakásként üzemelt. 
 
Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: A vevőnek kell a művelési ág változástatást 
elvégezze, hogy lakható legyen. 
 
Kovács István képviselő: A 444.400, -Ft eljárási költséget az önkormányzat fizeti? 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Nem, az tovább számlázásra kerül a vevő részére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Akkor kerül sor adásvételre, ha a vevő elfogadja a felkínált 
vételárat. Amennyiben nem, ez a költség sajnos az önkormányzaton marad. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Ő reáliásnak tartja a meghatározott forgalmi értéket 
az ingatlan és környezetének egyedi jellege miatt, ezen az áron javasolja értékesíteni az 
ingatlant. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, javaslata van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesítse az 
Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, Mezőhegyes, belterület 712/1 hrsz-ú, 1.720 
m2-es „kivett gazdasági épület, udvar” művelési ágú ingatlant az értékbecslésben 
megállapított összeget, valamint az ingatlannal kapcsolatosan felmerülő egyéb költségeket 
figyelembe véve nettó 10.500.000,-Ft áron - mely mentes az ÁFA megfizetése alól - Gyenes 
Richárd (5820 Mezőhegyes, Szent György tér 2/2.) mezőhegyesi lakos részére, és ezen 
összegen felül a telekalakítási eljárás és az értékbecslés díjai tovább számlázásra kerüljenek a 
vevő részére, az ingatlan értékesítésével kapcsolatos egyéb költségek szintén a vevőt 
terheljék, és hatalmazza fel a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

37/2026. (V.6.) Kt. számú határozat 
A Mezőhegyes, belterület 712/1 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. 
rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő 
forgalomképes, Mezőhegyes, belterület 712/1 hrsz-ú, 1.720 m2-es „kivett gazdasági épület, 
udvar” művelési ágú ingatlant az értékbecslésben megállapított összeget, valamint az 
ingatlannal kapcsolatosan felmerülő egyéb költségeket figyelembe véve nettó 10.500.000,-Ft 
áron - mely mentes az ÁFA megfizetése alól - Gyenes Richárd (5820 Mezőhegyes, Szent 
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György tér 2/2.) mezőhegyesi lakos részére. Ezen összegen felül a telekalakítási eljárás és az 
értékbecslés díjai tovább számlázásra kerülnek a vevő részére. 
Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos egyéb költségek szintén a vevőt terhelik. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
2. napirendi pont: A KAP-RD43-1-25 pályázat kivitelezését végző vállalkozás 

beszerzése 
 
Pap István Tibor polgármester: Mostanra tisztázódott az, hogy mivel a tervezői 
költségbecslés alapján az útépítés összege nem éri el a közbeszerzési értékhatárt (nettó 60 
millió forint), nem szükséges közbeszerzési eljárást lefolytatni. Az önkormányzat beszerzési 
szabályzata szerint 3 szakcégtől kell árajánlatot kérni. Az előterjesztés tartalmaz 3 szakcéget, 
akitől kivitelezésre javasol árajánlatot kérni, ők mind dolgoztak már a városban és jó munkát 
végeztek. Legalább 3 cég kötelező, de lehet többtől is ajánlatot kérni. Továbbá kéri a testület 
felhatalmazását, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó céggel megkösse a vállalkozási 
szerződést.  
 
Magyar Tibor alpolgármester 14:11 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban 
résztvevő képviselők száma: 6 fő. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Milyen hosszú az út, és mikorra kell befejezni a 
kivitelezést? 
 
Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Az út hossza 1881 méter, és 2027 év elejére kell 
elkészülnie. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez a pályázat a vidéki térségekben elhelyezkedő települési 
önkormányzatok tulajdonában álló külterületi utak fejlesztésének megvalósítását célozza. A 
támogatási összeg 50%-a már leutalásra került az önkormányzathoz. Maga a pályázat 2-3 
hónap alatt megvalósítható. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Árkok nem lesznek az út mellett, ugye? 
 
Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Nem. Túl keskeny a telekhatár, nem akarnak 
művelés alatt álló földet elvenni a gazdáktól. 
 
Pap István Tibor polgármester: Szórt útalap fog készülni, melyre később, egy másik 
pályázati forrásból aszfalt réteg is húzható.  
  
Magyar Tibor alpolgármester: Ez önkormányzati tulajdonban lévő útszakasz. Ki lehet 
helyezni olyan táblát, hogy a gazdák ne tegyék tönkre ezt a szórt útalapot a túl nagy, ipari 
méretű gépekkel? 
 
Pap István Tibor polgármester: Szerinte erre nincs lehetőség, hiszen épp a gazdák segítése 
miatt történik az útfelújítás. Ki lehet helyezni egy ilyen táblát, de sajnos nem látja sok 
értelmét. Javasolja, hogy egészítsék ki a határozati javaslatot annyival, hogy ő akkor választja 
ki a nyertes céget, ha forráson belüli árajánlatot kap. Ha nem, visszahozza a témát a májusi 
soros testületi ülésre. Kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel. Mivel további kérdés, 
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észrevétel nem volt kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a KAP-RD43-1-25 
számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat megvalósítása érdekében hatalmazza 
fel a polgármestert arra, hogy folytasson le eljárást az Önkormányzat beszerzési szabályzata 
alapján az útépítés kivitelezését elvégző vállalkozás kiválasztása céljából, és az alábbi 
cégektől kérjen árajánlatot: Szalai Road Kft. (5525 Füzesgyarmat, Béke utca 3 B. Lház 1. em 
3. ajtó; Képviseli Szalai Péter Mihály ügyvezető); ARANY TALAJ Építőipari Kereskedelmi 
és Szolgáltató Bt. (5500 Gyomaendrőd, Ipartelep utca 1.; Képviseli: Kovács Tibor 
ügyvezető); „BÉKÉSÚT” Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.; Képviseli: Karakas József 
Bálint ügyvezető), valamint a legkedvezőbb árajánlatot adó céggel kössön vállalkozási 
szerződést, amennyiben a fent megjelölt cégek a rendelkezésre álló forráson belüli árajánlatot 
adnak, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

38/2026. (V.6.) Kt. számú határozat 
A KAP-RD43-1-25 pályázat kivitelezését végző vállalkozás beszerzése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a KAP-RD43-1-25 számú 
„Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat megvalósítása érdekében felhatalmazza a 
polgármestert arra, hogy folytasson le eljárást az Önkormányzat beszerzési szabályzata 
alapján az útépítés kivitelezését elvégző vállalkozás kiválasztása céljából, és az alábbi 
cégektől kérjen árajánlatot: 

• Szalai Road Kft. (5525 Füzesgyarmat, Béke utca 3 B. Lház 1. em 3. ajtó; Képviseli 
Szalai Péter Mihály ügyvezető) 

• ARANY TALAJ Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (5500 Gyomaendrőd, 
Ipartelep utca 1.; Képviseli: Kovács Tibor ügyvezető) 

• „BÉKÉSÚT” Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.; Képviseli: Karakas József Bálint 
ügyvezető) 

valamint a legkedvezőbb árajánlatot adó céggel kössön vállalkozási szerződést, amennyiben a 
fent megjelölt cégek a rendelkezésre álló forráson belüli árajánlatot adnak. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
3. napirendi pont: A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Az első részterület esetén a meglevő csikóállás fejlesztése, 
további gépszín, raktárépület és kifutó létesítése a cél. A második részterület a Nemzeti 
Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. 11. majori tehenészetének fejlesztése. A harmadik 
részterület a volt Tüzép telepen lévő beruházást érinti, amit az önkormányzat megvásárolt. A 
helyi építési szabályzat módosítási folyamata lezárult, ezt rendeleti formában kell elfogadnia a 
testületnek. A rendelet után tudnak telepengedélyt és működési engedélyt kérni a Tüzépre, és 
azt reményei szerint nyár végére elfoglalhatja a városellátó szervezeti egység. Kéri, akinek 
kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

7/2026.(V.7.) önkormányzati rendelet 
A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
Bejelentések 
 
1. Pap István Tibor polgármester: Dr. Herter László fogorvos kereste meg azzal, hogy a 
fogászati egység szűrőrendszere elromlott, annak cseréjét kéri. A doktor úrral érvényben lévő 
feladatellátási szerződés 25. pontja szerint: „Az önkormányzatok a tulajdonukban álló orvosi 
rendelőt és az alapellátás alábbi feltételeit térítésmentesen biztosítják.” A szerződés 29. pontja 
szerint: „A fogorvos praxisához tartozó, a szakmai minimumfeltételek körébe tartozó tárgyi 
eszközök pótlásáról, javításáról, a minimumfeltételek folyamatos meglétéről a fogorvos 
köteles gondoskodni.” Doktor úr kéri, hogy ezt a szűrőberendezést az önkormányzat 
minimumfeltételként biztosítsa részére. Az általa küldött árajánlatban egy új berendezés 
1.139.000, -Ft áron, egy használt pedig 568.155, -Ft áron szerepel. A mai napon egy rövid 
megbeszélést folytatott doktor úrral, aki úgy nyilatkozott, hogy az ÁNTSZ előírásainak 
megfelel a használt berendezés is. Nem szakmabeliként nem tudja, hogy ez a szeparátor 
berendezés minimumfeltétel-e, vagy sem. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A költségeket 50-50%-ban nem lehetne megosztani? 
 
Pap István Tibor polgármester: Ezt ő is felvetette a doktor úrnak, de ő azt kérte, hogy az 
önkormányzat viselje a teljes költséget. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: A szerződés 26. pontja szerint az önkormányzat a leltárban 
szereplő tárgyi eszközöket biztosítja térítésmentesen, melyek az 5. sz. mellékletben 
szerepelnek. Meg kellene nézni, hogy ez az eszköz beletartozik-e. 
 
Kovács István képviselő: Miután dr. Herter László helyettesít a másik körzetben, a rendelő 
üres, így megoldás lehet, hogy a másik rendelőből áthozza ezt a berendezést.  
 
Pap István Tibor polgármester: Mindkét levelében úgy fogalmaz a doktor úr, hogy kéri a 
fogászati egység szűrőrendszerének cseréjét, mivel az többször elromlott. Nehéz eldönteni, 
hogy kinek a feladata a költségek viselése. 
 
Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Az ÁNTSZ is meg tudja mondani, hogy ez az eszköz 
minimumfeltétel-e. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Javasolja hogy járjanak utána, hogy kinek a feladata az 
eszköz pótlása, de miután csak egy fogorvos van a városban, a márciusban kiírt fogorvosi 
pályázatra sem volt jelentkező, így javasolja, hogy a használt berendezés beszerzési árát az 
önkormányzat finanszírozza. Azzal biztosan nem ért egyet, hogy az üresen álló rendelőben 
lévő eszközről szereljék le a szükséges szeparátort. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért alpolgármester úrral. 
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Kovács István képviselő: Az önkormányzat mindig minden segítséget megadott a doktor 
úrnak, aki véleménye szerint már vérszemet kapott. Véleménye szerint bizonyos önrésszel 
doktor úr is járuljon hozzá a költségekhez. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Éreztetni kell doktor úrral, hogy a testület nagyon konstruktív volt, 
nem nézett utána, hogy az eszköz beszerzése kinek a feladata lenne. Javasolja, hogy az 
önkormányzat viselje a berendezés költségeit. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Ő is egyetért ezzel. 
 
Pap István Tibor polgármester: A május 27.-i rendes testületi ülésre előterjesztés készül, 
hiszen Herter doktor úr helyettesítési szerződése május 31. napjával lejár. Doktor úr jelezte, 
hogy a helyettesítést június 1. napjától nem vállalkozóként, hanem egészségügyi szolgálati 
jogviszony keretében kívánja ellátni. Javasolja, hogy doktor úr mostani kérését hagyja jóvá a 
testület, az olcsóbb eszközre vonatkozóan. Kérte a doktor urat, hogy egy harmadik árajánlatot 
is szerezzen be. Kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel. Mivel további kérdés, észrevétel 
nem volt kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Dr. Herter László fogorvos 
kérelmének megfelelően támogassa az I. számú fogorvosi körzetben a fogászati egység 
szűrőrendszerének cseréjét a kötelező amalgám szűrős EU szabványra, a doktor úr által bekért 
legkedvezőbb árajánlatnak megfelelően, bruttó 568.155, -Ft-tal, mely kiadás fedezete az 
önkormányzat 2026. évi költségvetésének saját bevételei előirányzata legyen és hatalmazza 
fel a polgármestert, hogy döntését közölje a doktor úrral, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

39/2026. (V.6.) Kt. számú határozat 
Fogászati egység szűrőrendszere cseréjének támogatása 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dr. Herter 
László fogorvos kérelmének megfelelően támogatja az I. számú fogorvosi körzetben a 
fogászati egység szűrőrendszerének cseréjét a kötelező amalgám szűrős EU szabványra, a 
doktor úr által bekért legkedvezőbb árajánlatnak megfelelően, bruttó 568.155,-Ft-tal. 
A kiadás fedezete az önkormányzat 2026. évi költségvetésének saját bevételei előirányzata. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntését közölje a doktor úrral. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: 2026. május 11. 

 
2. Pap István Tibor polgármester: San Giorgio testvérváros 2026. május 30. és június 2. 
között rendezi meg az „Események az ízek és művészetek között” rendezvényt, melyre várja a 
város delegációját. Ő nem tud részt venni az eseményen. Kéri, gondolkozzanak ki vehetne 
rajta részt, akár a Hivatal vagy az önkormányzat részéről. Szerinte legfeljebb egy autóval 
érdemes menni, ami 2-4 főt jelent.  
 
Tarkó Gábor képviselő: Amennyiben önkormányzati dolgozókat is várnak, akkor javasolja, 
hogy kérdezzék meg a munkavállalókat, például a József Attila ÁMK dolgozóit is.  
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3. Pap István Tibor polgármester: A romániai Nagylak is meghívást küldött a „Friss 
kolbász fesztiválra”. A rendezvény május 16.-án lesz, melyre 4 fős delegációt, és 
versenycsapatot is várnak. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Itt érdemes megkérdezni a Centrál dolgozóit, részt vennének-e. 
 
4. Pap István Tibor polgármester: Lakatos Edina pedagógus kereste meg azzal, hogy a 
sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek számára lehetőség nyílik egy erdélyi lovasterápiás 
versenyen való részvételre. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az erdélyi út 
üzemanyagköltségét, valamint a gépjárművezető díjazását az önkormányzat fogja biztosítani. 
A részleteket még átgondolja. 
 
5. Pap István Tibor polgármester: A Falufejlesztési Társaság idén is Kemény Bertalan 
Falufejlesztési Díj adományozásával jutalmazza mindazon természetes személyeket, akik 
falugondnoki feladatukat legalább 5 éve, kiemelkedő színvonalon végzik, valamint a vidék- és 
falufejlesztés területén szűkebb környezetükben, vagy országos szinten kiemelkedő 
eredményeket értek el. Megkereste a Falugondnokok Duna-Tisza közi Egyesületének vezetője 
azzal, hogy kérje, Szentmihályi Ferencet jelölje az önkormányzat erre a díjra.  
 
Tarkó Gábor képviselő: Javasolja Szentmihályi Ferenc jelölését. 
 
Kovács István képviselő: Egyetért.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel. Mivel egyéb 
kérdés, észrevétel nem volt kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Szentmihályi 
Ferenc nyugdíjba vonuló jegyzőt jelölje a Kemény Bertalan Falufejlesztési Díjra 2026. évben, 
és a testület kérje fel a polgármestert, hogy a döntést közölje a Falugondnokok Duna- Tisza 
Közi Egyesülete ügyvezetőjével, Sümeginé Ország Edittel, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

40/2026. (V.6.) Kt. számú határozat 
2026. évi Kemény Bertalan Falufejlesztési Díj odaítélésére javaslat tétele 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Szentmihályi Ferenc nyugdíjba 
vonuló jegyzőt jelöli a Kemény Bertalan Falufejlesztési Díjra 2026. évben. 
A testület felkéri a polgármestert, hogy a döntést közölje a Falugondnokok Duna- Tisza Közi 
Egyesülete ügyvezetőjével, Sümeginé Ország Edittel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a nyílt ülés keretében bejelentenivalója van, 
azt tegye meg.  
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: A sporthorgászok panaszkodtak a pályázati forrásból 
felújított horgásztó környezetére. Véleményük szerint az újonnan kialakított meredek part 
miatt nem tudnak horgászni. 
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Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Ő beszélt a Sporthorgász Egyesület elnökével, 
aki úgy nyilatkozott, hogy az egyesület akarja kijelölni és kialakítani a horgászhelyeket. 
Jelenleg az még nem a végleges állapot, amit ott látnak.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a nyílt ülés keretében további 
bejelentenivalója van, azt tegye meg. Bejelentést nem tettek a jelenlévők. Jegyzőkönyv-
hitelesítőknek felkérte Kovács István és Jeszenka Zoltán képviselőket. Megköszönte a 
Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését 
és az ülést – 1457 órakor – berekesztette.  
 

K.m.f. 
 

 
      Pap István Tibor    Dr. Szabados Éva         
                   polgármester           aljegyző     
 
 
 
                            Jeszenka Zoltán                         Kovács István 
                              képviselő                                              képviselő          

 
jegyzőkönyv-hitelesítők 
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